



В Астраханской области местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем смерть

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 62-летнего жителя Черноярского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 61-летний пенсионер и его 89-летняя мать проживали совместно в селе Вязовка Черноярского района Астраханской области. Сын ухаживал за своей престарелой матерью, которая по состоянию здоровья не могла самостоятельно передвигаться. В период времени с 20 на 21 сентября 2017 года между родственниками произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес беспомощной матери несколько ударов руками в область головы, туловища и конечностей, причинив ей телесные повреждения. От полученных повреждений женщина скончалась на месте, причиной смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма.

В ходе допроса мужчина пояснил, что устал ухаживать за матерью.

Приговором Черноярского районного суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Государственное обвинение поддержано прокуратурой Черноярского района.

(Пресс-служба следственного управления)

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1216143>